
 

 

POZIV NA RADIONICU 

DONOŠENJE DOBRIH ODLUKA I DODATNOG RASTA 
 

Poštovani, 

Zagorska razvojna agencija d.o.o. u suradnji s HGK Županijskom komorom Krapina i Ministarstvom 
poduzetništva i obrta u okviru programa Poduzetnički impuls 2014., Prioritet 2: Unapređenje 
poduzetničkog okruženja, Mjera C3A: Razvojne agencije, poduzetnički centri i centri kompetencija 
organizira jednodnevnu radionicu pod nazivom DONOŠENJE DOBRIH ODLUKA I DODATNOG RASTA. 

Radionica će se održati 10. prosinca 2014. godine s početkom u 8.00 sati u dvorani HGK ŽK Krapina 
(Trg Ljudevita Gaja 5, Krapina).  

Poslovno odlučivanje vrlo je važan dio poslovanja. Poslovne odluke se donose na svim razinama 
upravljanja i gotovo bez prestanka. U velikim organizacijama postoje prilično jasne podjele na vrste 
odluka i odgovornosti za donošenje i provedbu istih. Kod malog i srednjeg poduzetnika koji je često i 
jedini menadžer sa svim odgovornostima, težina donošenja odluka i suočavanje s posljedicama 
pogrešnih odluka mogu biti puno dramatičniji za cjelokupno poslovanje. Neke odluke se donose brzo 
dok za druge treba vremena. Generalno pravilo je da se sve odluke koje mogu značajno utjecati na 
troškove i koje se ne mogu naknadno lako izmijeniti, donose oprezno i uz duže promišljanje. 
Istovremeno, oklijevanje pri donošenju odluka je možda najgora stvar koja se može desiti menadžeru 
ili poduzetniku jer utječe na njegov ugled i vjerodostojnost pred suradnicima, poslovnim partnerima i 
djelatnicima. Poslovno odlučivanje je disciplina koja se bavi s činjenicama i procjenama, a većina 
odluka sadrži oboje i zato je važno znati kako donositi  poslovne odluke, pogotovo ako se tiču rasta i 
razvoja poslovanja. 

Svrha radionice je upoznati polaznike kako koristiti raspoložive resurse za donošenje kvalitetnih 
poslovnih odluka koje će doprinijeti rastu i razvoju poslovanja. Polaznike će se upoznati kako se 
suočavati s problemima i izazovima te kako povećati učinkovitost donošenja odluka za ostvarivanje 
zacrtanih ciljeva i rasta poslovanja. Istaknut će se opasnost sporog donošenja odluka, krivih odluka ili, 
što je za poslovanje najopasnije, ne donošenja odluka. Govorit će se o tehnikama poslovnog 
odlučivanja i o izboru najboljeg načina donošenja odluka. Nakon radionice polaznici će znati više o 
donošenju racionalnih odluka, kako bi lakše odlučivali o razvoju novih proizvoda i novih procesa. 
Rezultat će biti inovacije koje će poboljšati konkurentnost i time omogućiti dodatni rast. 

Radionicu će provoditi gospodin Zvonimir Repač, koji ima više od 30 godina iskustva u području 
međunarodne trgovine i promicanju hrvatskih proizvoda te višegodišnje iskustvo rada na inozemnim 
tržištima poput Srednjeg Istoka, Italije i Švicarske. 

Prijave za radionicu moguće su isključivo putem elektronskog obrasca na stranicama Zagorske 
razvojne agencije d.o.o. (http://www.zara.hr/hr/edukacije/on-line-prijava) najkasnije do 3. prosinca 
2014. godine. 

Očekujemo Vas sa zadovoljstvom! 

Zagorska razvojna agencija d.o.o. 

 

Krapina, 21.11.2014. 
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